



Вітаємо!

Директора департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради **Олега БЕРЕЗЮКА** обрано народним депутатом України.



Директор департаменту гуманітарної політики Львівської міської ради **Олег Березюк** разом із командою Політичної партії "Об'єднання "САМОПОМІЧ" здобули блискучу перемогу і є серед трьох лідерів виборчих перегонів за партійними списками.

○ Новосілля

Медичні інновації Novo – до послуг львів'ян



У Львові можна пройти якісне медичне обстеження на найновішому обладнанні, аналогів якому немає у західному регіоні – на базі міської комунальної клінічної дитячої лікарні відкрили Центр медичних інновацій Novo.

У центрі пацієнти мають змогу пройти обстеження на суперсучасному обладнанні. Зокрема, у Novo є магнітно-резонансний томограф GE Optima MR450w, комп'ютерний томограф Toshiba Aquilion Prime 160 та два нові ультразвукові сканери Samsung.

«Це обладнання дозволить своєчасно діагностувати ті чи інші захворювання, що дасть змогу швидко отримати якісне лікування. Найголовніше, що це обладнання не лише діагностуватиме хірургічну патологію. Тут можна діагностувати серйозні порушення центральної нервової системи у дітей, які ще не народилися. Це означає, що плід можна лікувати в утробі матері», – зазначає директор Інституту педіатрії, акушерства і гінекології НАМН України Юрій Антипкін. Він очікує, що центр зможе допомогти не лише пацієнтам із Західного регіону, а й іншим хворим з усіх куточків України.

Центр у першу чергу створювався, аби тут мали змогу пройти обстеження діти. Це єдиний сучасний медичний заклад на Львівщині, де новонароджені можуть пройти обстеження. У центрі уже встигли обстежити безкоштовно новонароджену дитину. Це допомогло встановити діагноз. Крім малят, тут можуть пройти діагностику і дорослі хворі з будь-якої лікарні Львова чи області.

Медичний центр створила установа благодійного фонду «Центр медичних інновацій», засновником якого є благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього». У 2013 році фонд вирішив реалізувати пілотний проект, у якому впроваджувалися би найкращі сучасні технології на базі одного з дитячих медзакладів України. У співпраці з



Міжнародним благодійним фондом «Україна 3000», що реалізує програму допомоги дитячим медзакладам «Від лікарні до лікарні», для впровадження проекту з 26 лікарень обрали львівську.

«Одним з великих наших проектів було створення Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини «Дитячої лікарні майбутнього». Ми зібрали значні кошти на це. Навесні 2010 року зрозуміли, що мусимо відкласти проект. Тоді почали використовувати ці гроші для іншої програми, а Дитячу лікарню майбутнього мусимо створювати на базі іншої лікарні. На конкурсній основі обрали львівську дитячу лікарню», – розповіла голова Наглядової ради Міжнародного благодійного фонду «Україна 3000» Катерина Ющенко під час відкриття медичного центру.

Президент Асоціації благодійників України Олександр Максимчук розповів, що на реконструкцію приміщення та інженерних мереж корпусу лікарні пішло приблизно 8 млн. грн.

«Всі приміщення готові, але є декілька вільних кабінетів. У майбутньому там має бути рентгендіагностичний комплекс, маммограф, денситометр. Це наступний етап розвитку центру. Ми маємо у подальшому плани розширити діяльність не лише на діагностику, а й на хірургію. На складі уже є відповідне обладнання, яке дозволить робити складні операції хворим діткам та мамам», – сказав Олександр Максимчук.

Він підкреслив, що центр функціонуватиме завдяки благодійним внескам. Весь прибуток спрямовуватиметься на виплату зарплат працівникам, оренду і на благодійні цілі. За послуги люди сплачуватимуть благодійні внески. Є певні тарифи: пацієнтам пропонуватимуть сплатити внесок відповідно до цих тарифів. Крім того, заплановані контракти із страховими компаніями.

Що ж, у добру путь!

○ Новини медицини

У Львівській облдержадміністрації відбулось засідання координаційної ради з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та інших соціально небезпечних захворювань.

Засідання координаційної ради було присвячене початку роботи у Львівській області двох проектів Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Посилення контролю за туберкульозом в Україні» та «Реформа ВІЛ-послуг у дії», які фінансуються Програмою глобального Надзвичайного плану Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR).

Старший радник з питань ВІЛ/СНІД офісу охорони здоров'я USAID в Україні Паола Павленко та керівник Проекту USAID «Реформа ВІЛ-послуг у дії» Ната Аваліані окреслили основні аспекти реалізації проекту з ВІЛ-послуг на Львівщині. Зокрема, проект USAID «Реформа ВІЛ-послуг у дії» передбачає покращення якості надання послуг з профілактики, лікування та догляду у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу найбільш уразливим групам населення.

Незабаром Львівська область отримав допомогу Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) для покращення якості протитуберкульозних та ВІЛ-послуг. Досі проекти працювали лише у південних та східних регіонах України, тепер до співпраці залучено Львівщину.

Львівські інфекціоністи та епідеміологи обговорили особливості епідемічного сезону 2014-2015р.р.

Новий епідемічний сезон буде непередбачуваним. Віруси грипу мають безліч штамів, схожість симптомів та можуть спричинити небезпечні ускладнення для організму. Про це йшлося 20 жовтня під час конференції для лікарів інфекціоністів та епідеміологів, що проходила на базі Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні.

Лікар-епідеміолог Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні, головний позаштатний епідеміолог ДООЗ ЛОДА Наталія Тімко повідомила, що згідно даних ВООЗ, у епідемічному сезоні 2014-2015 р.р. на території України можуть циркулювати декілька штамів грипу. Зокрема, очікується поява наступних штамів грипу: H1N1 (Каліфорнія) – має звичайну симптоматику грипу, можливі ускладнення – гайморит, пневмонія; H3N2 (даний штам вірусу небезпечний геморагічними ураженнями легень); подібний В/штат Массачусетс/2/2012.

В Україні початок епідеміологічного сезону розпочнеться в кінці грудня. Міністерство охорони здоров'я радить в жовтні цього року зробити вакцинацію від грипу, щоб зміцнити імунну систему та вберегтися від негативних наслідків хвороби. З доповіддю «Сучасні аспекти лікування та діагностики інфекційних хвороб» виступила доцент кафедри інфекційних хвороб Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького Ольга Ворожбит.

Є ще одна амбулаторія сімейної медицини!

Для мешканців Личаківського району відкрили якісну сучасну амбулаторію сімейної медицини на вул. Тракт Глинянський, 154. Відтак, 6329 осіб (з них 1301 – дитячого населення) Личаківського району відтепер можуть швидко та якісно отримати допомогу медиків неподалік дому.

«Раніше мешканці, які живуть на вул. Тракт Глинянський, щоб отримати медичну консультацію, змушені були їхати на вул. Медової Печери. Це було не зручно і складно. Ми вирішили піти назустріч. У приміщенні агрофірми «Провесін» ми зробили нашу амбулаторію. 6 тисяч львів'ян зможуть отримувати якісні послуги. Приміщення повністю відремонтовано. Використали орієнтовно 600 тис.грн. бюджетних коштів. Тут затишно, охайно. Люди, які тут працюють, живуть неподалік, їм близько добиратись на роботу. Ми повинні бути ближче до людей, щоб були якісні послуги і люди себе гідно почували», – сказав на відкритті Андрій Садовий, міський голова Львова.

За ініціативи управління охорони здоров'я Львівської міської ради та адміністрації 6-ї міської поліклініки м. Львова, закінчено капітальний ремонт будівлі для облаштування в ній амбулаторії сімейного лікаря, з метою покращення та наближення надання медичної допомоги населенню Личаківського району.

З цією метою на вул. Тракт Глинянський, 154 створено АСЛ, в структуру якої входять чотири дільниці загальної



практики сімейної медицини. В амбулаторії сімейного лікаря кабінети розміщені на I-у поверсі двоповерхової будівлі: реєстратура, хол, кабінет завідувача відділення, два кабінети лікарів загальної практики сімейної медицини, процедурний кабінет, кабінет щеплень та кабінет для персоналу.

«Сьогодні в державі провадиться політика розвитку первинної медичної допомоги, яка передбачає наближення центрів сімейної медицини до населення. Ми також проводимо таку політику, щоб наблизити структурні підрозділи до житлових масивів. Львів завжди був лідером запровадження сімейної медицини, порівняно з іншими містами України.

Місту важливо забезпечити першою медичною допомогою усіх мешканців, особливо у віддалених від центру районах, щоб мешканці прилеглих вулиць могли прийти і комфортно отримати первинну медичну допомогу.

У 2011 році ми відкрили якісну сучасну амбулаторію сімейної медицини для мешканців мікрорайону Рясне-2. 2013 рік ознаменувався тим, що ми для мешканців центральної частини міста відкрили сучасну амбулаторію сімейної медицини за адресою вул. Рапопорта, 6.

Загалом, у закладах охорони здоров'я Львова відкрито 444 дільниці сімейної медицини та 11 амбулаторій сімейної медицини.

Зараз відкриваємо АСЛ на вул. Тракт Глинянський. Відтепер мешканцям Личаківського району не треба буде їхати в центр, аби отримати консультацію лікаря», – зазначив начальник управління охорони здоров'я Володимир Зуб.

Роботи з реконструкції будівлі амбулаторії сімейного лікаря були завершені у вересні 2014 року, на виконання яких було використано 537,457 тис. грн. Для облаштування АСЛ закуплено необхідне медичне обладнання, інвентар та меблі за кошти міського бюджету на суму 42,3 тис. грн. Також працівники I-го поліклінічного відділення залучили благодійні кошти на суму 18,9 тис. грн.

Загалом в амбулаторії працює 14 осіб (завідувач, 4 сімейні лікарі, 6 медсестер, 2 реєстратори, 1 санітарка).

Амбулаторія працює за зимовим графіком: понеділок-субота з 08.00 до 18.00.